

Proton-L

Υγρός οργανικός βιοδιεγέρτης από εκχύλισμα φυκιών θαλάσσης

ΤΥΠΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ

Ξηρά ουσία	8,00 %
Οργανική Ουσία	3-4 %
Αζωτο (N)	<0,10 %
Φώσφορος (P ₂ O ₅)	<0,10 %
Κάλιο (K ₂ O)	1,20 %

Επιπλέον περιέχει Κυτοκινίνες, Αυξίνες, Γιββερελλίνες, Μπεταΐνες, Αμινοξέα, Ιχνοστοιχεία, Βιταμίνες και υδατάνθρακες



Καθ. Περιεχόμενο

1 L

ΠΑΡΑΓΩΓΗ - ΔΙΑΘΕΣΗ



Ερμού 1 & Θεοτοκοπούλου, 144 52 Μεταμόρφωση
Τηλ. 210 284 5891 - Fax. 210 281 7971
E-mail: info@humofert.gr Web Site: www.humofert.gr

ΠΡΟΤΟΝ-L ΕΦΑΡΜΟΖΕΙΤΕ - ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ

Το **Proton-L** εφαρμόζεται στις ακόλουθες δΟΣΟΛΟΓΙΕΣ ανάλογα με τον τρόπο εφαρμογής:

Διαφυλλικά : 1-2 L / 200 lt νερό

Υδρολίπανση : 2-4 L / στρέμμα

Εμβάπτιση σπόρων : 1 L / 50 L νερό (Αφίστε το σπόρο να στεγνώσει καλά)

Φυτώρια : 1 L / 100 L νερό

Εμβάπτιση ριζών : 1 L / 50 L νερό κατά τη μεταφύτευση.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Δέντρα : Εφαρμόζουμε πριν την άνθηση, μετά την άνθηση και κατά τη διάρκεια της ωρίμανσης έως 15 ημέρες πριν τη συγκομιδή. Μια εφαρμογή μετά τη συγκομιδή αυξάνει την απόδοση του δέντρου την επόμενη χρονιά.

Ακτινίδια : Εφαρμόζουμε 3-4 φορές από τη δημιουργία καρπού ως τη συγκομιδή.

Αμπέλι : Εφαρμόζουμε στο στάδιο της βλαστικής ανάπτυξης, του δεσμάτος καρπού και της μεγέθυνσης σταμπίου και καρπού. Μια εφαρμογή μετά τη συγκομιδή αυξάνει την παραγωγικότητα του αμπελιού για την επόμενη χρονιά.

Φράουλα : Εφαρμόζουμε αρχικά όταν υπάρχει αρχική φυλλωσιά για να απορροφήσει το μέγιστο, στην πρώτη ανθοφορία, στο δέσιμο των καρπών και κάθε 2-3 εβδομάδες κατά τη διάρκεια της συγκομιδής.

Φυλλώδη λαχανικά : Εφαρμόζουμε 3-4 φορές από το στάδιο των πρώτων πραγματικών φύλλων ως τη συγκομιδή.

Τομάτα, Πιπεριά, Μελιτζάνα, Κολοκύθι, Πεπόνι : Εφαρμόζουμε σε ανάπτυξη 15-20 εκ., στην πρώτη ανθοφορία, στο πρώτο δέσιμο καρπού, 10-14 ημέρες αργότερα και 48 ώρες μετά από κάθε συγκομιδή.

Αγγούρι, Φασόλι : Εφαρμόζουμε στα πρώτα 4 πραγματικά φύλλα, στην πρώτη ανθοφορία, 1-2 εβδομάδες αργότερα και 48 ώρες μετά από κάθε μάζεμα.

Πατάτα : Αρχικά κάνουμε εμβάπτιση των κονδύλων για 24 ώρες και στη συνέχεια εφαρμόζουμε σε ανάπτυξη 15-20 εκ., πριν την ανθοφορία και κατά την ανθοφορία.

Καλλωπιστικά φυτά, Άνηθ : Κάθε 10-15 ημέρες αρχίζοντας από το στάδιο της βλαστικής ανάπτυξης.

Καπνός, Τεύτλα : 3-4 εφαρμογές κάθε 10-20 μέρες αρχίζοντας από το στάδιο των πρώτων φύλλων.

Γρασιδία, Χορτονομές, Γκαζόν : Μετά από κάθε κόψιμο.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Συνδυάζεται με όλα τα λιπάσματα και θρεπτικά στοιχεία καθώς και με τα περισσότερα ζιζανιοκτόνα, εντομοκτόνα και μυκητοκτόνα. Δεν συνδυάζεται με πολύ όξινα και ελασίουχα σκευάσματα. Αν υπάρχει οποιαδήποτε αμφιβολία, καλό είναι να προηγηθεί ένα τεστ συνδυαστικότητας πριν την ανάμιξη στο βυτίο.

ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΕΛΑΦΡΩΣ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

Αποφύγετε την κατάποση και την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα ή τα μάτια, πλύνετε πολύ καλά με άφθονο νερό. Αν ο ερεθισμός επιμένει ζητήστε ιατρική βοήθεια.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Αποθηκεύστε το προϊόν σε δροσερό μέρος μακριά από άμεση επαφή με το φως του ήλιου. Διατηρήστε το προϊόν καλά κλεισμένο στον περιέκτη.

ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

